

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
-	În cadrul USV, cei mai mulți studenți bugetați sunt la Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri	obiectivdesuceava.ro 01.11.23 ziareonline24.ro 01.11.23	-	<p>Cei mai mulți studenți bugetați sunt la Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri, și anume 968, dintre care 678 sunt înscriși la programe de licență și 290 la programe de master. Totalul fondului anual pe facultate este 3.412.309 lei. Cel mai mare fond anual de burse din cadrul USV, în cuantum de 4.285.276 lei, este alocat Facultății de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor, care este a doua în clasamentul facultăților sucevene după numărul de studenți bugetați. Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava a probat în Consiliul de Administrație distribuirea fondului de burse la nivelul facultăților, în anul universitar 2023-2024. În total, sunt 5.982 de studenți înmatriculați la programe de studii universitare organizate cu finanțare de la bugetul de stat, la forma de învățământ cu frecvență. Dintre aceștia, 4.598 urmează cursuri de licență și 1.384 sunt masteranzi.</p> <p>Cei mai mulți studenți bugetați sunt la Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri, și anume 968, dintre care 678 sunt înscriși la programe de licență și 290 la programe de master. Totalul fondului anual pe facultate este 3.412.309 lei.</p> <p>Cel mai mare fond anual de burse din cadrul USV, în cuantum de 4.285.276 lei, este alocat Facultății de Inginerie Electrică și știința Calculatoarelor, care este a doua în clasamentul facultăților sucevene după numărul de studenți bugetați. Astfel, sunt înmatriculați la studii fără taxă 889 de studenți, dintre care 727 sunt înscriși la programe de licență și 162 la programe de master.</p> <p>Facultatea de Drept și Științe Administrative are 733 de studenți fără taxă și un fond anul de peste 2,5 milioane de lei, Facultatea de Litere și științe ale Comunicării – 627 de studenți și un fond de 2,245 milioane de lei, Facultatea de Medicină și științe Biologice are 576 de studenți bugetați și un fond anual de 2,25 milioane de lei, Facultatea de Istorie și Geografie are 513 studenți bugetați și un fond de 1,826 milioane de lei, Facultatea de Educație Fizică și Sport – 412 studenți și un fond de 1,442 milioane de lei, Facultatea de Științe ale Educației – 377 studenți fără taxă și un fond de 1,3 milioane de lei, Facultatea de Silvicultură – 310 studenți și un fond de 1,4 milioane de lei, Facultatea de Ingineri Mecanică – 308 studenți pentru care a fost alocat un fond de 1,48 milioane de lei, iar la Facultatea</p>

				<p>de Inginerie Alimentară sunt 269 de studenți la buget pentru care USV a alocat 1,273 milioane de lei.</p> <p>Amintim că în urma sesiunii de Admitere 2023 USV anunța un număr record de înscrieri. La programele de studiu de licență, forma de învățământ cu frecvență, a fost raportat cel mai mare număr din ultimul deceniu și o creștere procentuală cu peste 4% comparativ cu anul 2022. La programele de licență de la forma de învățământ ID numărul înscrișilor a fost cu 25% mai mare față de anul anterior, iar la studiile de masterat în sesiunea iulie s-au înscris cu 30% mai mulți candidați față de anul 2022.</p>
-	<p>Studenții cu restanțe vor putea să primească burse, a decis conducerea Universității Suceava</p>	<p>stirisuceava.net 31.10.23</p>	-	<p>În ședința din 26 octombrie, Senatul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava a aprobat o serie de modificări ale Regulamentului cadru privind acordarea bursei și a altor forme de sprijin financiar și material (R53). Astfel, începând cu acest an universitar, USV va acorda patru categorii de burse: burse pentru rezultate academice, care pot fi burse de excelență olimpică I/internațională, burse pentru stimularea performanței; burse pentru sprijin social; burse pentru alte activități sub formă de burse speciale și burse de performanță sportivă; alte tipuri de burse speciale și forme de sprijin financiar și material, inclusiv pentru participarea la conferințe sau publicarea de articole științifice.</p> <p>Conform deciziei Consiliului de Administrație, fondul de burse primit prin contractul instituțional se suplimentează din veniturile proprii ale USV cu până la 10%. Cuantumul minime și maxime ale bursei acordate lunar studenților înmatriculați la USV diferă în funcție de tipul de bursă. Spre exemplu, bursa de performanță pentru rezultate deosebite la învățătură, asemenea celei de performanță științifică, va avea o valoare cuprinsă între 1.000 și 1.800 de lei lunar. Bursa socială va fi cuprinsă între 900 și 1.200 lei lunar, iar bursa de excelență olimpică I / internațională va fi cuprinsă între 1.650 și 3.300 de lei lunar. Diversele forme de sprijin financiar pentru studenți, acordate sub forma unor plăți unice, au valori cuprinse între 1.200 și 10.000 lei pe an. Doctoranzii cu frecvență, fără taxă și cu bursă, vor primi lunar burse în cuantum de 3.200 lei</p> <p>Pot beneficia de burse și studenții care au obținut performanțe cultural-artistice deosebite, care s-au implicat în activități extracurriculare sau de voluntariat, precum și cei care au obținut performanțe sportive deosebite.</p> <p>Bursele, indiferent de categorie, cu excepția bursei sociale ocazionale, se acordă pe toată durata anului universitar (12 luni), începând cu data</p>

				<p>de 1 octombrie. Pentru menținerea bursei de performanță pentru rezultate deosebite la învățătură și în semestrul al II-lea, media ponderată minimă a studentului trebuie să fie 8.00, iar în ceea ce privește bursa socială, studentul își menține acest drept dacă, după sesiunea de examene din iarnă și sesiunea de restanțe aferentă sesiunii de examene din iarna, numărul de credite restante este egal sau inferior cifrei de 10 credite.</p> <p>Astfel, ținând cont de modificările aduse Regulamentului cadru R53, circa 5000 de studenți ai USV vor beneficia de noile valori ale bursei și celorlalte forme de sprijin financiar și material.</p>
-	<p>Profesor Laura Bouriaud, Director, Consiliul Studiilor Universitare de Doctorat, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, a participat la conferința PRIA FORESTRY&WOOD</p>	<p>priainfo.ro 31.10.23</p>	-	<p>PRIAEvents a fost gazda celor mai recente dezbateri privind noul Cod Silvic, în cadrul conferinței PRIA FORESTRY & WOOD din 24 octombrie 2023, la Biblioteca Națională a României. Discuțiile au evidențiat evoluții noi și interesante în domeniul forestier și au explorat oportunitățile de creștere pentru piețele produselor din lemn, parteneriatele sectoriale și biotehnologiile emergente. Accentul a fost pus pe nevoia de a proteja pădurile și de găsi soluții pentru sustenabilitate și mărirea suprafețelor cu păduri.</p> <p>Rolul fundamental pe care îl au pădurile în susținerea biodiversității, în combaterea schimbărilor climatice și în asigurarea sănătății planetei nu poate fi subestimat. Totodată, tăierile ilegale și lipsa de predictibilitate din sectorul forestier afectează companiile cu un comportament corect, care înțeleg să folosească această resursă regenerabilă astfel încât să aducă beneficii complete: economiei naționale, comunităților și utilizatorului final. În acest context, devine evident că un cod silvic conceput pentru a reglementa și controla în primul rând exploatarea sursei principale de lemn nu este doar o alegere, ci o necesitate fundamentată în cele mai bune practici ale Uniunii Europene.</p> <p>Vă prezentăm mai jos o selecție a punctelor de vedere transmise în cadrul conferinței. Pentru mai multe detalii, vă rugăm să consultați www.priaevents.ro.</p> <p>Prof. Laura Bouriaud, director al Consiliului Studiilor Universitare de Doctorat USM, participa la evenimentul `Sustainable Forestry and Wood Conference`, organizat de PRIAEvents la Biblioteca Națională a României.</p> <p>Profesor Laura Bouriaud, Director, Consiliul Studiilor Universitare de Doctorat, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava: „Codul Silvic conține și o secțiune dedicată conservării biodiversității, cu referire la ecosisteme de conservare a biodiversității pe care dorim să le protejăm.</p>

				<p>Un alt aspect care este surprins în Codul Silvic este stabilirea unor indicatori de stare ai pădurii. Aceasta face parte dintr-o orientare mai generală a eficientizării controlului bazat pe rezultate și eficientizarea verificărilor. Pentru că nu putem avea indicatori manageriali, dacă nu avem indicatori de stare ai pădurii. Aceștia au drept rol să surprindă modul în care gestionarea pădurilor răspunde obiectivelor fondului de producție, de îmbunătățire, modul în care gestionarea pădurilor se aliniaza obiectivelor de conservare sau care ar trebui să ne permită evaluarea eficacității funcționale. În Cod nu s-au precizat acești indicatori de stare, dar urmează ca normele tehnice de gestionare să îi includă. [...]</p>
Marin Gherman	Emoții și bucurie de Ziua Cooperării Interreg. 50 de liceeni din Ucraina au călătorit în România	<p>bucpress.eu 31.10.23</p> <p>monitorulsv.ro 01.11.23</p>	-	<p>În perioada 19 septembrie-6 octombrie 2023, structurile de management ale Programului România-Ucraina au organizat Ziua Cooperării Interreg, dezvoltată în jurul temei anului european al competențelor. Aproximativ 50 de liceeni din Ucraina au călătorit în România, pentru a cunoaște tinerii de vârstă lor și pentru a-și dezvolta noi competențe în diferite domenii, care au beneficiat de finanțare prin programul transfrontalier România-Ucraina 2014-2020.</p> <p>Au fost organizate 3 ateliere, astfel: Atelier – județul Maramureș 19 – 21 septembrie 2023 Atelier – județul Tulcea 26 – 28 septembrie 2023 Atelier – județul Suceava 4 – 6 Octombrie 2023</p> <p>Tinerii participanți, împreună cu dascălii însoțitori, au avut parte de demonstrații și prezentări menite să le dezvolte cunoștințele în următoarele domenii: promovare și punere în valoare a patrimoniului istoric și cultural prin metode moderne, digitale, acordarea primului ajutor, conservarea biodiversității și dezvoltarea competențelor „verzi”, antreprenoriat, tehnici de prelucrare sustenabilă a lemnului, accesarea fondurilor europene. Un interes deosebit a fost acordat de tinerii prezenți competențelor digitale.</p> <p>În cadrul celor trei serii de evenimente, oaspeții din Ucraina au avut ocazia să viziteze mai multe proiecte de cooperare finanțate prin Programul România-Ucraina și să se bucure de experiența acumulată de cei care au accesat finanțarea europeană. Gazdele evenimentelor au fost Consiliul Județean Tulcea, Universitatea “Ștefan cel Mare” din Suceava, Inspectoratele pentru situații de urgență din Tulcea și din Siret, WWF România, licee din Maramureș și Suceava.</p>